#### 实现全过程追溯

#### 加强规范化管理

# 我区免疫规划信息管理系统全面上线

据自治区卫生健康委员会负责人介绍,内蒙古自治区免疫规划信息管理系统日前全面上线,该系统可实现每一支疫苗最小包装的全过程可追溯。

我区免疫规划信息化建设工作将"安全

接种"放在首要位置,实现了"受种者、疫苗、接种服务"信息统一对应、数据实时共享,疫苗从企业出厂、验收入库、厂家配送、接种单位验收和保存管理等流程都有规范化管理,统一管理疫苗追溯码、疫苗产品编码、接种儿

童代码,做到儿童异地接种、接种证系统查验、疫苗流通过程可追溯、疫苗冷链运输温度记录可追溯。

据了解,我区从2018年开始启动新一代免疫规划信息管理系统的建设.2019年1月,

完成所有设备的验收和分拨工作,包括 1100 套扫码枪、550 套温度监测系统和 120 套冷链监控终端。此次系统全面上线后,全区 1839 个预防接种单位将实现疫苗全周期流通追溯。 (魏靖宇)

## 营造反恐袭氛围 彰显除黑恶声威



日前,赤峰市红山区公安分局特警大队在辖区人员密集场所,开展了反恐防恐暨扫黑除恶宣传活动。活动中,特警队员利用多种形式,围绕当前国际、国内涉恐形势,常见恐怖袭击的方法、手段,以及公共复杂场所发生恐怖袭击的防范措施等方面,向群众进行了生动细致的讲解。群众还主动向民警询问各类问题,积极领取各类宣传手册。 **李海涛** 摄

#### 清除祸患 力保大庆 护佑平安

# 公安部组织全国 154 个城市集中销毁非法枪爆物品

8月12日,公安部组织全国公安机关在154个城市同步开展以"销枪爆 除祸患 保大庆 护民安"为主题的集中统一销毁活动。当天,受国务委员、公安部部长、打击整治枪支爆炸物品违法犯罪部际联席会议总召集人赵克志委托,打击整治枪支爆炸物品违法犯罪部际联席会议总召集人、公安部副部长孙力军专程出席武汉主现场活动,宣布集中统一销毁活动正式启动,并与中央政法委、海关总署、国防科工局、国家邮政局和中央军委政法委等有关部门负责人一起,为举报枪爆违法犯罪10名有功群众和打击整治枪爆违法犯罪

工作 10 个先进集体、22 名先进个人颁奖,还参观了打击整治枪爆违法犯罪专项行动展览。

孙力军指出,今年以来,各地区、各有关部门密切配合、协作联动,履职尽责、扎实工作,打击整治枪爆违法犯罪专项行动取得了显著成效。截至目前,全国破获涉枪涉爆案件1.6万起,打掉团伙163个,捣毁窝点117个,打击处理违法犯罪嫌疑人1.7万人。经过打击整治,1月至7月,全国持枪、爆炸犯罪发案总数同比下降20%。

孙力军强调,各级公安机关要认真学 习贯彻习近平总书记在全国公安工作会 议上的重要讲话精神,结合"不忘初心、牢记使命"主题教育和深化"践行新使命、忠诚保大庆"实践活动,积极会同有关部门始终保持对枪爆违法犯罪"零容忍",坚持专项治理与源头治理、综合治理、依法治理相结合,坚持境内境外、网上网下相结合,以更坚定的信心、更高昂的士气、更旺盛的斗志,严管严控枪爆物品,严打严治枪爆违法犯罪,努力使人民群众安全感更加充实、更有保障、更可持续,以维护国家政治安全和社会稳定的优异成绩庆祝新中国成立70周年。

(蔡长春)

# "利奇马"致 9 省市受灾 171.3 万人紧急转移安置

据应急管理部负责人介绍,截至8月12日下午4时,合风"利奇马"造成浙江、上海、江苏、山东、安徽、福建、河北、辽宁、吉林9省(市)897万人受灾,171.3万人紧急转移安置,已安全返回138.8万人;5300间房屋倒塌,4.2万间不同程度损坏;农作物受灾面积531千公顷。浙江、上海、江苏、山东等地3万多消防指战员共参加抢险救援6177起,营救遇险和疏散转移被困群众8843人。

国家防总、应急管理部持续调度部署

台风"利奇马"防范应对工作,应急管理部主要负责同志每日主持召开视频调度会,先后共派出 10 个工作组分赴浙江、上海、江苏、山东、河北、天津、辽宁、吉林、黑龙江等地一线,指导协助当地采取针对性防御应对措施,全力做好台风防御应对和抢险救援各项工作。

国家防总、应急管理部强调,台风过后 不能有丝毫松懈,后续台风带来的强降雨 极易引发山洪、滑坡、泥石流、中小河流决 口漫堤和城市内涝等灾害,要求各地层层 压实责任,加强风险隐患排查,落实江河湖 泊重要堤防、水库水电站、地质灾害隐患点 巡查防守和应急抢险责任,盯紧人口密集 区,加强山前屋后、河流沿岸房屋安全检 验,坚决转移安置受威胁群众,必要时果断 采取停产撤人措施。国家综合性消防救援 队伍要发挥国家队和主力军的作用,对可 能产生风险的重点地区前置力量,精准高 效救援。 (孝金波 史晨)



## 法律援助走进军营 优质服务送给官兵

呼和浩特讯 为深人贯彻落实国务院、中央军委《关于进一步加强军人军属法律援助工作的意见》精神,依法妥善处理新形势下军人军属涉法问题,切实维护军人军属的合法权益,近日,自治区法律援助中心、呼和浩特市法律援助中心在驻军某部队组织开展"法律援助进军营"活动。

为确保此次活动取得实效,自治区法律援助中心代表自治区司法厅,向部队赠送了价值 1.2 万元的法律书籍,呼和浩特市法律援助中心精心安排呼市律师协会政府法律顾问专业委员会委员郭伟俊律师,为部队官兵作了专题法治讲座。郭伟俊通过以案释法,以法论事的方式,为参加活动官兵讲解了军人军属法律援助、军人权益保护等官兵普遍关心的法律知识,引导官兵通过法律途径维护军人和军属的合法权益。讲座深入浅出、生动形象,取得了良好的宣传效果。

自治区法律援助中心副主任柴勇生 代表自治区法律援助中心表示,要坚持以 习近平新时代中国特色社会主义思想和 党的十九大精神为指导,认真贯彻落实自 治区党委办公厅、自治区人民政府办公厅 《关于完善法律援助制度的实施意见》要 求,健全军人军属法律援助工作机制,认 真做好军人军属法律援助工作。各级法律 援助机构要立足实际,为部队军人军属提 供"窗口化、综合性、一站式"法律援助服 务,对军人军属提出的法律援助申请,优 先受理、优先审查、优先办理、优质服务。 进一步强化法律咨询服务, 充分运用 "12348"公共法律服务热线、4K 智能机顶 盒终端、网站、微博、微信等方式,即时为 官兵答疑解惑。建立和完善法律援助异地 协作、律师值班、信息沟通、质量跟踪等制 度,确保军人军属获得优质高效的法律援 助,切实维护军人军属合法权益,促进军 政军民团结,为筑牢祖国北疆安全稳定屏 障贡献力量。 (自治区司法厅供稿)

## 贯彻要求精心部署 突破发力统筹兼顾

鲁北讯 近日,通辽市扎鲁特旗委全面依法治旗委员会办公室主任第一次会议召开。旗委常委、政法委书记、依法治旗办公室主任贾振宇主持会议并作重要讲话。

贾振宇强调:要切实把思想和行动统一到党中央关于全面依法治国决策部署和自治区党委、市委、旗委具体要求上来。要深刻把握成立旗委全面依法治旗委员会的重大意义,认真贯彻落实好依法治旗委员会第一次会议精神。根据依法治旗委员会 2019 年工作要点,把法治政府建设作为年度工作重中之重来抓,各协调小组、成员单位、各苏木镇场要立足本领域、本部门、本地区实际,做到统筹兼顾、把握重点、整体推进,重点从公正司法、依法行政、守法普法、基层社会治理、法治队伍建设、党内法规制度执行等方面突破发力。

(自治区司法厅供稿)